Информационная справка

о реализации районного проекта

"Детство, опаленное войной", посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г. 

В феврале 2020 года в соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального района от 14.01.2020 года № 7 в общеобразовательных организациях Починковского района был реализован проект "Детство, опаленное войной", посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 года, с целью формирования патриотических и гражданских позиций  подрастающего поколения.
В проекте приняли участие 12 школ Починковского района Нижегородской области: МБОУ Арзинская СШ, МБ ОУ Ужовская СШ, МБ ОУ Никитинская СШ, ГКОУ "Починковская школа-интернат", МБОУ Пеля Хованская СШ, МБОУ Дивеев - Усадская СШ, МБОУ Починковская СШ, МБ ОУ Газопроводская СШ, МБ ОУ Наруксовская СШ, филиал  МБ ОУ Наруксовской СШ - Азрапинская ОШ,  филиал МБ ОУ  Ужовской СШ – Ильинская ОШ, МБ ОУ Байковская ОШ.

 Активное участие в данном проекте приняли ДОО Починковского района, входящих в состав СДОО "Горизонт": ДОО "Республика  мальчишек и девчонок" (МБ ОУ Ужовская СШ), ДОО "Страна Дружба" (ГКОУ "Починковская школа-интернат"), ДОО "Содружество" (МБОУ Починковская СШ), ДОО "Радуга" (МБОУ Пеля Хованская СШ), ДОО "Солнечная республика"( МБ ОУ Никитинская СШ), ДОО "Родники"(МБОУ Дивеев -Усадская СШ), ДОО "Гармония" (МБ ОУ Газопроводская СШ), ДОО "Друзья природы" (МБ ОУ Байковская ОШ),  ДОО "Забота" (МБ ОУ Наруксовская СШ). 

Количество участников – 36 человек.

В ходе реализации проекта его участники собрали воспоминания людей, детство которых пришлось на военные и послевоенные годы, живущих в Починковском районе.

По итогам реализации проекта районный оргкомитет решил отметить грамотами наиболее активных участников проекта:

- Каргину Юлию, учащуюся филиала МБ ОУ Наруксовской СШ – Азрапинской ОШ, руководитель Миронова Галина Михайловна;

-  Масика Кирилла, Коренькову Ольгу, Тюрину Татьяну, Лукьянова Дмитрия, членов ДОО "Дружба", учащихся МБОУ Арзинской СШ, руководитель Симаева Валентина Васильевна;

- Еремееву Валентину, Кузьменкова Алексея, Руссу Алену, Тарасову Елену, членов кружка "Родной край", учащихся МБОУ Арзинской СШ, руководитель Глазунова Елена Анатольевна;

- Касьянову Ксению, Калакину Татьяну, членов ДОО "Друзья природы", учащихся МБ ОУ Байковской ОШ, руководитель Строителев Дмитрий Алексеевич;

- Аверьянову Яну, Гаврилову Евгению, членов ДОО "Гармония", учащихся МБ ОУ Газопроводской   СШ, руководитель Егорова Татьяна Серафимовна;

- Гаврилову Юлию, Кашина Дарью, членов ДОО «Гармония», учащихся МБ ОУ Газопроводской   СШ, руководитель Егорова Татьяна Серафимовна;

- Бочкареву Алину, Лисину Веру, членов ДОО "Забота", учащихся МБ ОУ Наруксовской СШ,  руководитель Попкова Нина Витальевна;

  -Кузьмину Алину, Соколову Елизавету, членов ДОО "Родники", учащихся МБОУ Дивеев -Усадская СШ, руководитель Гулякова Ольга Владимировна;

- Бегаутову Ксению, члена ДОО "Родники", учащуюся МБОУ Дивеев-Усадская СШ, руководитель Гулякова Ольга Владимировна;

- Румянцева Даниила, члена ДОО "Родники", учащегося МБОУ Дивеев-Усадская СШ, руководитель Гулякова Ольга Владимировна;

-Троицкую Веронику, Кострюкову Майю, Потапову Светлану, членов ДОО "Солнечная республика", учащихся МБ ОУ Никитинская СШ, руководитель Корнева Марина Александровна;

-Маркову Софью, члена ДОО "Радуга", учащуюся МБОУ Пеля - Хованская СШ, руководитель Шалунова Валентина Николаевна;

-Попову Ксению, учащуюся МБОУ Пеля-Хованской СШ, члена волонтерского объединения "Добролюбы", руководитель Спирина Валентина Александровна;

-Кожокину Елену, члена ДОО "Содружество", учащуюся МБОУ Починковской СШ, руководители Багрова Валентина Николаевна, Зубова Татьяна Александровна;

-Дуденкову Валерию, Гуркина Даниила, членов команды Российского движения школьников, учащихся МБОУ Починковской СШ, руководители: Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;

-Гаврикову Софью, Новикову Надежду, Куйзову Алину, членов ДОО "Республика мальчишек и девчонок", учащихся МБОУ Ужовской СШ, руководитель Сидорцова Татьяна Валерьевна;

- Яшкова Александра, учащегося филиала МБ ОУ Ужовской СШ – Ильинской ОШ,

руководитель Яшкова Ольга Васильевна;

-Пашатскую Елену, Илюшечкина Артёма, Кузнецова Кирилла, членов ДОО "Страна Дружба", учащихся ГКОУ "Починковская школа-интернат", руководитель Царёва Ирина Алексеевна


Работы участников проекта войдут в электронный сборник "Детство, опаленное войной. Починковский район".

