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о проведении муниципального этапа  
XXIV МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ 
"ДЕТСТВО БЕЗ ГРАНИЦ"
в 2021-2022 гг

1. Цель и задачи Фестиваля.
Цель: создание и реализация возможностей общественной демонстрации творческого потенциала детей, детских организаций и коллективов, взрослых, работающих с детьми, по развитию программ поддержки талантливых детей и молодежи.
Задачи:
· привлечь внимание государственных и общественных институтов, средств массовой информации к проблемам поддержки таланта ребенка в мире без границ;
· создать систему методик и социальных практик, эффективно способствующих формированию у подростков качеств Гражданина, Патриота, Творца – хранителя и продолжателя национальных традиций;
· демонстрировать детям и подросткам возможности творческого общения и сотрудничества детских объединений в общественно-значимой деятельности;
· вовлечь подрастающее поколение в созидательную, позитивную деятельность через создание системы конкурсов и акций, развивающих творческий потенциал ребенка;
· систематизировать методики, приёмы, формы работы по реализации детских программ и проектов в сфере поддержки талантливых детей и молодежи.
2. Содержание и порядок проведения Фестиваля. 
В рамках муниципального этапа Фестиваля проводятся следующие конкурсы и фестивали:
1. Конкурс литературных произведений "Хрустальная Роза":
– до 12 января 2022 года;
2. Фестиваль детской журналистики #МЕДИА_ФОРМАТ:
– до 12 января 2022 года;
3. Межрегиональный открытый конкурс проектно-исследовательских творческих работ детей и взрослых "Новый взгляд":
– до 12 января 2022 года;
4. Конкурс "Тепло сердец – тепло ладошек" (создание тактильной рукодельной книги для детей):
– до 25 февраля 2022 года;
 3. Организаторы Фестиваля. 
Организаторы муниципального этапа Фестиваля: управление образования администрации Починковского муниципального района Нижегородской области, муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования "Починковский Центр дополнительного образования", СДОО «Горизонт» Починковского муниципального округа.
4. Участники Фестиваля.
Дети, подростки, молодёжь от 7 до 25 лет (в зависимости от требований и критериев оценки конкретных акций и конкурсов), объединённые в детскую общественную организацию, детское или молодёжное творческое объединение или действующие индивидуально, их руководители, педагоги и наставники.
5. Общие требования к работам, направляемым на региональный этап Фестиваля.
По итогам муниципального этапа Фестиваля и на основании протоколов жюри работы победителей конкурсов в каждой номинации и (или) возрастной категории (первое место по одной работе) до 15 января 2022 года направляются в региональный организационный комитет по проведению фестиваля "Детство без границ".
Все работы, направляемые на муниципальный  этап Фестиваля, присылаются на адрес электронной почты МБОУ ДО "Починковский ЦДО" cdo-pochinki@mail.ru  с отметкой в теме письма "Детство без границ", название конкурса и наименование образовательного учреждения.
Работы, присланные позже указанных сроков в пункте 2 Положения, и не отвечающие требованиям, предъявляемым к конкурсным материалам, 
к рассмотрению не принимаются.
	ПРИ ОТПРАВКЕ РАБОТ НЕОБХОДИМО
1. Прикрепить к конкурсным работам сопроводительное письмо, список работ. Данные документы прилагаются в оригинале и на электронном носителе отдельно по каждому конкурсу, а также согласие на использование и обработку персональных данных в файле формата *.pdf или *.jpg; 
2. В списке работ без сокращения указываются: 
- наименование конкурса (акции);
- тема, номинация, возрастная категория участника конкурса (акции); 
- название работы;
- фамилия и имя автора (авторов);
- возраст (число, месяц, год рождения);
- название детской организации (объединения), творческого объединения, студии, кружка;
- наименование образовательной организации;
- фамилия, имя, отчество руководителя (куратора);
- полный почтовый адрес с муниципального района/городского/муниципального округа, контактный телефон, электронный адрес.
1. Работы, направленные для участия на муниципальный этап Фестиваля, НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ, НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ.
По итогам муниципального этапа Фестиваля и на основании протоколов жюри работы победителей конкурсов в каждой номинации и (или) возрастной категории) в сроки, обозначенные в пункте 2 Положения отправляются в адрес операторов конкурсов на региональный этап.

6. Подведение итогов Фестиваля.
Все победители, призёры муниципального этапа Фестиваля будут награждены грамотами (дипломами) за 1, 2, 3 места. Работы победителей (1 место) и призеров (2,3 место) муниципального этапа Фестиваля будут направлены для участия в региональном этапе XXIII Международного фестиваля "Детство без границ".
Объявление итогов муниципального этапа Фестиваля состоится не позднее 15 января 2022 года, объявление итогов   регионального этапа Фестиваля состоится не позднее 11 апреля 2022 года на информационных ресурсах Общественной организации "Ассоциация детского движения" Нижегородской области.
7. Информационная поддержка Фестиваля.
Информационная поддержка муниципального этапа Фестиваля осуществляется в социальной сети в Контакте на странице СДОО "Горизонт" Починковского муниципального округа https://vk.com/club102701787 , на официальном сайте МБОУ ДО "Починковский ЦДО" http://cdo-pochinki.ru/ .
Информационная поддержка регионального этапа Фестиваля осуществляется на официальном сайте Ассоциации (https://www.association52.org/), в официальной группе "ВКонтакте" (https://vk.com/association52) и аккаунте "Instagram" Ассоциации (https://www.instagram.com/_association_52/), областной онлайн-платформе "НАША ВЕРСИЯ" (https://www.nsver.org/).


ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ 
ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ "ХРУСТАЛЬНАЯ РОЗА"

Тема конкурса: "По зову сердца"
 (посвящается 100-летию пионерской организации)

1. Цель конкурса: популяризация литературного творчества и духовных ценностей среди подрастающего поколения, привлечение внимания государства и широкой общественности к детским общественным организациям, творческим объединениям, к детскому движению и его истории.
2. Участники конкурса. В конкурсе могут принимать участие дети и молодёжь индивидуально в возрасте от 7 до 17 лет.
3. Условия конкурса. На конкурс принимаются произведения в четырех возрастных категориях (7-9 лет, 10-12 лет, 13-14 лет, 15-17 лет) на русском языке по двум номинациям: художественная проза (рассказ, быль, сказка, иные прозаические жанры) и поэзия.
Конкурс проводится до 12 января 2022 года. Для участия в муниципальном этапе конкурса необходимо до 12 января 2022 года направить конкурсную(ые) работу(ы), предварительно заполнив заявку (приложение). Заявка на участие в конкурсе "Хрустальная роза" заполняется индивидуально каждым участником. Ответственность за аутентичность и точность цитат, имён, названий и иных сведений, а также соблюдение законов об интеллектуальной собственности несут авторы публикуемых материалов и их руководители. Материалы публикуются в авторской редакции.

4. Требования к работам: 
· конкурсный материал принимается в печатном виде, выполненном в редакторе MS World (формат *.doc или *.docx), шрифт – Times New Roman, размер - 14, интервал - 1.0, без выделений и подчеркиваний, а также без рисунков, картинок и фотографий в тексте, поля (верхнее, нижнее, правое и левое) – по 2 см;
· от одного участника принимаются не более одной работы в каждой номинации;
· объём прозаического или поэтического произведения – не более трёх печатных страниц формата А4;
· руководитель (куратор) участника отвечает за орфографическую и пунктуационную грамотность присылаемых на конкурс работ, а также за их авторство. Все работы проверяются по системе https://www.antiplagiat.ru/ Авторские права на работы, участвующие в конкурсе, принадлежат их авторам. 
Организаторы оставляют за собой право не допускать работы на конкурс: в случае доказанного плагиата, а также выполненные с несоблюдением требований оформления, не соответствующие теме и номинациям конкурса.
Приложение к положению о конкурсе 
литературных произведений "Хрустальная роза"

Заявка на участие в Международном конкурсе литературных произведений "Хрустальная роза" - "По зову сердца"
	ФИО участника
	

	Возраст
	

	Субъект РФ
	

	Населенный пункт (город, село, поселок и т.п.)
	

	Класс
	

	Наименование образовательной организации
	

	Номинация
	




ПОЛОЖЕНИЕ О ФЕСТИВАЛЕ ДЕТСКОЙ ЖУРНАЛИСТИКИ 
"#МЕДИА_ФОРМАТ"

1. Цель и задачи Фестиваля
1. Цель: создание площадки для демонстрации лучших практик в сфере детской и молодёжной журналистики, а также повышения уровня профессиональных, надпрофессиональных и цифровых компетенций.
2. Задачи:
· создать условия для популяризации медиатворчества среди школьников на территории Нижегородской области;
· создать условия для формирования безопасного позитивного контента в медиапространстве;
· повысить уровень цифровых, надпрофессиональных компетенций школьников;
· обеспечить обмен опытом и трансляцию лучших практик в сфере детской журналистики и медиа.

2. Участники Фестиваля
К участию в Фестивале приглашаются команды детских общественных организаций, творческих объединений организаций дополнительного образования в двух возрастных группах: 11-14 лет и 15-18 лет. 
3. Условия участия в Фестивале
1. К участию в Фестивале допускаются материалы, созданные командами, указанными в разделе 2 данного Положения.
2. В Конкурсе принимают участие работы, созданные во время проведения Фестиваля и не ранее, чем 01 января 2022 года.
3. Команда участников может подать только по одной заявке в каждую из номинаций.
4. При использовании и цитировании авторских материалов обязательна ссылка на источник. В случае несоблюдения данного условия работа отстраняется от участия.
5. К участию не допускаются работы содержащие:
· материалы, нарушающие законодательство Российской Федерации, в том числе в сфере авторского права;
· информацию, унижающую достоинство человека или национальной группы, а также иные формы нарушения этических норм;
· пропаганду употребления (распространения) алкогольной, табачной продукции и иных психоактивных веществ;
· любые формы упоминания политических партий, их лозунгов, а также религиозную и запрещенную символику;
· упоминания брендов товарной рекламы;
· анонимные работы или работы без указания реального имени автора (авторов).
6. Материалы, направленные для участия, не рецензируются и не возвращаются.
7. Оператор конкурса оставляет за собой право тиражирования, воспроизведения и демонстрации работ на информационных ресурсах организаторов с указанием авторства.
4. Содержание 
1. Тематические направления Фестиваля:
· 100-летие Всесоюзной пионерской организации имени В.И.Ленина;
· "10 шагов яркого Детства" (Десятилетие Детства в России);
· "По страницам книг!";
· "Семьи счастливые моменты";
· "Их именами славится Россия!".
2. Фестиваль включает в себя шесть номинаций:
· "Фотопроект";
· "Лонгрид";
· "Аудиоподкаст";
· "Видеоролик";
· "Графический дизайн";
· "Анимация".

5. Требования к конкурсным материалам
Номинация "Фотопроект" - серия из трёх-пяти фотографий на выбранное тематическое направление; ориентация фотографии – горизонтальная; размер фотографии - не меньше 600 пикселей по меньшей стороне и 1500 пикселей по большей стороне; формат – *jpeg или *jpg со степенью сжатия 75-80 %; запрещены надписи, водяные знаки, тяжёлые эффекты обработки, рамки и клипарты; запрещено указывать свои персональные данные на снимке или в EXIF-данных (метаданных). Цифровое воздействие на фотографию (обработка) не должно искажать содержание снимка. Разрешается цифровая корректировка, включая цветовой тон и контраст, экспозицию, кадрирование, увеличение резкости, шумоподавление, небольшую зачистку, сведение HDR. Сшитые панорамные снимки, фокус-стекинг с использованием многократного экспонирования, сделанного с одной точки в одно время, допускаются при условии того, что работы не нарушают основных принципов подлинности фотографии.
Номинация "Лонгрид" - авторский материал объемом не менее 3000 знаков; может включать дополнительные элементы: изображения, видеоролики и т.п.; для элементов, включенных в материал и не являющихся продуктом работы, необходимо указать ссылки на источник. Пример лонгрида по ссылке: https://vk.com/@spo_no-den-voinskoi-slavi-rf Инструкция по составлению лонгрида по ссылке: https://vk.com/@association52-long
Номинация "Аудиоподкаст" - продолжительность аудиофайла от 5 до 10 минут; формат предоставляемых материалов – *.wav, *.mp3; музыка и иные звуковые эффекты не должны заглушать основную линию разговора; отсутствие шумов, помех, аппаратных прерываний звука. Примеры по ссылке: https://vk.com/wall-4921141_10162
Номинация "Видеоролик" - продолжительность не более трёх минут; форматы предоставления материалов: *.avi, *.mp4, *.mov; ориентация материала – горизонтальная; наличие начальной и конечной заставки с указанием названия работы; наличие информационных заставок о людях, которые будут присутствовать в видеоролике и давать интервью или комментарии по поводу проведения и организации мероприятия с указанием фамилии, имени, должности; соблюдение качества съемки: отсутствие дрожания кадров, обрывания съемки, наличие плавных переходов; наличие чёткой музыкальной подложки, отсутствие лишних шумов; продуманное и грамотное использование и компоновка кадров, отснятых в рамках проведенного мероприятия.
Номинация "Графический дизайн" - возможно выполнение в стиле постера или баннера; выполняется при помощи графических программ; работа предоставляется в графическом файловом формате (*.jpeg, *.png). В данном тематическом направлении принимаются только авторские материалы.
Номинация "Анимация" - продолжительность не более пяти минут; может быть реализована как рисованная перекладка, пластилиновая анимация, песочная анимация, кукольная анимация, смешанная техника, компьютерная перекладка, трехмерная анимация, флеш-анимация; формат: *.avi, *.mp4, *.mov.

6. Критерии оценки работ
Работы, представленные на Фестиваль, оцениваются по следующим критериям:
Номинация "Фотопроект" - художественный уровень фотографии; оригинальность представленных снимков; композиционная целостность и логика построения фотопроекта; соответствие работы тематическому направлению; техника и качество исполнения.
Номинация "Лонгрид" - качество содержания продукта; логика и композиция изложения; оригинальность подачи материала; эмоциональность и глубина материала; соответствие работы тематическому направлению.
Номинация "Аудиоподкаст" - соответствие работы тематическому направлению; содержательность и структурированность эпизода; культура речи, в том числе формат диалога ведущих; оригинальность и творческий подход; качество записи и техническое исполнение.
Номинация "Видеоролик" - соответствие работы тематическому направлению; содержательность и раскрытие темы; эстетический аспект визуального и звукового ряда; оригинальность сюжетной линии; техника и качество исполнения.
Номинация "Графический дизайн" - качество содержания материала; техническое исполнение дизайн-продукта; целостность выполненного продукта; глубина проработки и отражения тематического направления; возможность размещения продукта в общественных пространствах.
Номинация "Анимация" - качество содержания материала; технологический аспект: озвучивание, визуальное воплощение, техническое исполнение; соответствие работы тематическому направлению; эстетический аспект: визуальный и звуковой ряд; глубина проработки и отражения тематического направления.
7. Подведение итогов Фестиваля
1. Победители и призёры (1, 2, 3 места) определяются в каждой номинации и каждой возрастной группе. В случае достаточного количества работ в каждой теме Фестиваля, будут подводиться итоги в каждой номинации по каждой теме. 
2. Итоги Фестиваля будут подведены не позднее 14 января 2022 года. Список победителей и призеров также будет опубликован в официальной группе СДОО "Горизонт" Починковского муниципального округа.  Победители и призёры награждаются дипломами, участники – электронными сертификатами.


ПОЛОЖЕНИЕ О МЕЖРЕГИОНАЛЬНОМ ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ 
ПРОЕКТНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ 
ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ "НОВЫЙ ВЗГЛЯД"

1. Общие положения
1.1. Конкурс проектно-исследовательских творческих работ детей и взрослых "Новый взгляд" (далее – Конкурс) проводится в рамках "Десятилетия детства" (2021-2022 учебный год). 
1.2. Социальный эффект Конкурса заключается в расширении возможностей 
самореализации школьников, членов детских общественных организаций в исследовательской, проектной, социально значимой деятельности; выявлении интересных решений, в определении ориентиров будущих профессий, обновлении практик объединений социально-гуманитарной направленности. 
1.3. Цель Конкурса: формирование готовности молодых людей к самореализации в системе социальных отношений на основе формирования нового уровня социальной компетентности.
1.4. Задачи Конкурса:
· совершенствование организации содержания обучения и воспитания подрастающего поколения в процессе осуществления социально-гуманитарной деятельности;
· развитие и активизация учебно-исследовательской и проектной деятельности школьников, членов детских общественных организаций при формировании нового уровня социальной компетентности;
· создание условий для личностного и профессионального самоопределения 
(ориентации детей на группу профессий "человек – человек");
· выявление и поддержка талантливых детей и молодёжи в области социально-гуманитарной направленности;
· воспитание у школьников гражданской ответственности при формировании знаний о социальной действительности, о способах решения социальных проблем, об эталонах взаимодействия с людьми;
· развитие творческих способностей, познавательной активности, социального творчества и интереса детей к разнообразным формам их занятости в свободное время.
2. Место и время проведения Конкурса
2.1. Конкурсные материалы присылаются до 12 января 2022 года с пометкой "Конкурс "Новый взгляд". 
3. Участники Конкурса
3.1. В Конкурсе могут принимать участие члены детских общественных объединений, обучающиеся образовательных организаций Российской Федерации и других стран, в возрасте от 11 до 18 лет.
3.2. Возраст участников определяется на момент проведения очного этапа Конкурса.
3.3. В Конкурсе допускается только индивидуальное участие.

4. Номинации Конкурса
4.1. Конкурс проводится по следующим номинациям: 
· "Твой личный стартап" –  исследовательские, социально значимые проекты и решения по преобразованию жизни, описание конкретных дел, социальных акций, инициатив, направленных продвижение волонтерских, экологических, тимуровских акций.
· "Свой голос" – описание конкретной медиаинициативы по отражению событий молодежной жизни.
· "Площадка моих возможностей" – конкретные дела и проекты с демонстрацией роли и значения детских общественных организаций, Российского движения школьников в жизни общества; деятельность разновозрастных отрядов по месту жительства, описание конкретных дел, социальных акций, инициатив, в основе которых лежит идея преобразования края, защита проектов и др.
· "Я и мир вокруг меня" – исследовательские работы, раскрывающие актуальные вопросы социологии профессий, СМИ, семьи; изучение социальных процессов и социальных изменений, массового поведения, массовых сообществ и социальных движений; проблемы психологии спорта и здорового образа жизни, психология образования, психология развития и возрастная психология, психология переговоров и разрешения конфликтов, киберпсихология др.
· "Детская дипломатия" – исследовательские и проектные работы об использование иностранного языка в СМИ и Интернете, проблемы молодёжи и пути их решения; размышления о роли языкового общения в современном мире, изучение истории дипломатии и связей России с другими странами и народами, знакомство с международным этикетом, развитие сотрудничества на уровне детских организаций и образовательных учреждений и др.
· "Счастливы вместе" – аргументированные повествования о ценностях семьи, о совместном семейном досуге, о семейных маленьких и больших традициях, которые сближают домочадцев и приносят в дом гармонию, чувство сплоченности и единства.
· "Приезжайте в гости к нам" – исследовательские и социально значимые проекты об исторических, природных, православных достопримечательностях своего края, об уникальных людях, о новых туристических маршрутах, об акциях восстановления памятников.
5. Определение результатов и награждение участников Конкурса
5.1. Жюри Конкурса оценивают материалы, поступившие на заочный этап Конкурса в соответствии с регламентом работы жюри (приложение № 1).
5.2. Решение жюри по каждой номинации оформляется протоколом и утверждается председателем или заместителем председателя жюри.
5.3. Победители и призеры Конкурса награждаются грамотами (дипломами ) Оргкомитета. 
5.4. Педагоги и наставники лучших работ будут награждены дипломами "За успехи в организации проектной, исследовательской и творческой деятельности детей". 

6. Требования к предоставляемым материалам
6.1. Материалы конкурсных работ принимаются на русском языке, объём публикации: 6-8 страниц формата А4; межстрочный интервал – 1; набор текста в редакторе MS Word; шрифт Times New Roman, размер (кегль) - 12; все поля (верхнее, нижнее, левое, правое) – 3,8 см; верхний колонтитул – 1,25, нижний – 3,2 см. Инициалы и фамилия автора подаются в левом верхнем углу отступом 1,5 см (шрифт жирный); название статьи печатается через строчку заглавными буквами (шрифт жирный) по центру. 
6.2. Структура конкурсной работы:
Титульный лист, на котором указываются следующие сведения: регион (населенный пункт, наименование органа управления образования); наименование образовательного учреждения (полностью); наименование конкурса; название работы; наименование номинации; имя и фамилия автора полностью, название детского объединения; ФИО руководителя работы полностью с указанием должности.
Аннотация, которая должна содержать наиболее важные сведения о работе (цель работы; методы и приемы, которые использовались в работе; полученные данные; выводы). Аннотация печатается на одной стандартной странице в следующем порядке: стандартный заголовок, затем посередине слово "Аннотация", ниже текст аннотации.
Содержание включает все составные части документа, идущие после него. Содержание должно быть вынесено на отдельную страницу, как и любой другой структурный элемент.
Введение - обосновывается выбор темы и ее актуальность; определяется объект и предмет исследования, формулируются цели, определяются задачи и методы исследования; описывается новизна и практическая значимость работы; определяется план исследования и кратко характеризуются основные разделы пояснительной записки;
Основная часть текстового документа содержит конкретное описание событий внешкольного (дополнительного) образования, с авторской оценкой, с выводами, направленными на современное развитие дополнительного образования.
Заключение – кратко формулируются основные полученные результаты, делаются выводы о степени достижения определенной во введении цели и поставленных задач, а также, где это возможно, даются практические рекомендации для педагогов, обучающихся, управленцев. 
Список литературных источников (библиография) – оформляется в алфавитном порядке и содержит сведения об источниках, использованных в процессе исследования, проектирования. Ссылки в тексте на источники в списке литературы указываются в квадратных скобках, например: [3, с. 37]. Список литературы оформляется согласно ГОСТУ 7.0.5–2008 СИБИД.
7 области. 

Приложение № 1 
к Положению о Конкурсе проектно-исследовательских 
творческих работ детей и взрослых "Новый взгляд"

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ РАБОТ
Конкурс проектов:
· соответствие   проекта теме (0-5 баллов);
· оригинальность идеи, ее новизна(0-5баллов);
· социально-значимый уровень представленных работ (0-8 баллов)
· конкретность, ясность, точность и доступность изложения (0-5 баллов); 
· наличие конструктивных идей, действий и предложений (0-5 баллов);
· содержательность, логичность и аргументированность (0-5 баллов).
Максимальная оценка – 33 балла

Конкурс исследовательских работ:
· раскрытие темы и проблемы работы, социально-значимый эффект (0-4 балла);
· авторская позиция в раскрытии темы, видение перспектив развития, самостоятельность выводов, аргументированность и оригинальность путей решения проблемы (0-8баллов);
· структура работы, соответствие названия содержанию, научно-справочный аппарат (0-4 балла);
· содержание работы, логичность изложения и стиль – (0-10 баллов);
· методики исследования, авторский вклад – (до 10 баллов);
· оригинальность подачи материала – (до 4 баллов).
Максимальная оценка – 30 баллов




Конкурс презентаций:
· соответствие целям и задачам конкурса, демонстрация роли и значения детских общественных организаций, Российского движения школьников в жизни общества (0-5 баллов);
· содержание работы: наличие и развитие идеи (0-5 баллов);
· оригинальность (0-5 баллов);
· информативность (0-3 балла);
· выдержанность в едином стиле (0-3 балла);
· техническое качество исполнения работы (0-3 балла);
· музыкальное или голосовое сопровождение (0-3 балла);
· использование материалов из опыта работы, конкретных примеров(0-3балла). 
Максимальная оценка – 30 баллов
Конкурс творческих работ:
· творческий подход в выполнении работы (0-10 баллов);
· нестандартность, образность, уровень художественного оформления представленных работ (0-5 баллов);
· позиция автора работы (0-10 баллов);
· оригинальность подачи материала (0-5 баллов);
Максимальная оценка – 30 баллов
                                                                                                                             


Приложение № 2
к Положению о Конкурсе проектно-исследовательских 
творческих работ детей и взрослых "Новый взгляд"

РЕГИСТРАЦИОННАЯ КАРТА УЧАСТНИКА
 
	 Фамилия, имя, отчество
	

	 Дата рождения
	

	 Название детского творческого объединения
	

	 Учреждение дополнительного образования, почтовый адрес, телефон
	

	 Электронная почта
	

	 Номинация
	

	Название работы
	

	Информация о руководителе: ФИО, должность, звание, контактный телефон
	







ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ 
"ТЕПЛО СЕРДЕЦ – ТЕПЛО ЛАДОШЕК" 
(СОЗДАНИЕ ТАКТИЛЬНОЙ РУКОДЕЛЬНОЙ КНИГИ ДЛЯ ДЕТЕЙ)

1. Цель конкурса: пополнение фонда тактильных рукодельных книг 
в специализированных библиотеках для слепых, детских садах и школах, где находятся такие дети.
2. Задачи конкурса:
объединение творческих возможностей взрослых: специалистов, воспитателей, родителей и детей, приобщение их к совместному созданию рукодельных тактильных книг;
организация и проведение мероприятий по продвижению тактильных рукодельных книг, способствующих социализации в обществе детей с ограниченными возможностями здоровья.
3. Участники конкурса. 
Дети, подростки, молодёжь от 7 до 25 лет (в зависимости от требований и критериев оценки конкретных акций и конкурсов), объединённые в детскую общественную организацию, детское или молодёжное творческое объединение или действующие индивидуально, их руководители, педагоги и наставники.
Специальные условия участия в Конкурсе
Участие в конкурсе может быть и индивидуальным, и коллективным. Приглашаются: библиотеки, центры и дома детского творчества, художественные и общеобразовательные школы, начальные, средние и высшие профессиональные учебные заведения, социальные центры, детские общественные организации. В конкурсе могут участвовать волонтеры всех возвратных категорий, в том числе пенсионеры-мастерицы. 
Конкурс проводится до  25 февраля 2022 года. Участникам конкурса необходимо следовать строго рекомендациям по изготовлению детской тактильной рукодельной книги, соотнесенные с российскими методиками изготовления тактильных рукодельных книг. 
Для участия в конкурсе направляются  тактильные книги на адрес: с. Починки, ул. 1 мая, д. 2. МБОУ ДО "Починковский ЦДО".
· номинация "Мягкая сказка" (художественная тактильная книга);
· номинация "Особая книжка для пальчиков" (учебное тактильное пособие);
· номинация "Я сам/сама" (учебное тактильное пособие по формированию социально-бытовых навыков: застегивать пуговицы, молнию, умение заплести косу, зашнуровать обувь, различать лицевую часть одежды и изнанку); 
· номинация – "Мир вокруг нас". 
Для создания тактильных рукодельных книг приветствуются любые темы. Каждая номинация предполагает изготовление книг для разных возрастных категории: для самых маленьких (до 4-х лет); для дошкольников (до 7 лет) и младших школьников (до 11 лет).  Для участия в конкурсе необходимо представить заявку (приложение № 1). По итогам конкурса участники награждаются дипломами.
Приложение № 1 
к Положению о Конкурсе "Тепло сердец – тепло ладошек"

ЗАЯВКА УЧАСТНИКА КОНКУРСА 
НА СОЗДАНИЕ ТАКТИЛЬНОЙ РУКОДЕЛЬНОЙ КНИГИ ДЛЯ ДЕТЕЙ
"ТЕПЛО СЕРДЕЦ – ТЕПЛО ЛАДОШЕК"

	Сведения об участнике конкурса

	Фамилия, имя, отчество
	

	Число, месяц, год рождения
	

	Страна, регион, город
	

	Место учебы/работы
	

	Телефон 
	

	E-mail 
	

	Название работы
	

	Номинация работы 
	

	Фотография работы 
	

	Сведения об объединении, которое представляет участник конкурса

	Полное название объединения
	

	Фактический адрес местонахождения объединения
	

	Телефон 
	

	E-mail
	

	Руководитель 
	

	Контактный номер телефон руководителя
	







