Информационная справка
 о проведении районного  интернет-конкурса  детских и молодежных проектов по безопасности дорожного движения "Безопасные Каникулы"

Районный интернет-конкурс детских и молодежных проектов по безопасности дорожного движения "Безопасные Каникулы" (далее Конкурс) проведен в Починковском муниципальном районе в соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального района от 15.11.2019 № 424 с декабря 2019 по март 2020 года.
Цель Конкурса - выявление и распространение опыта деятельности детских объединений, направленных на пропаганду ценностного отношения к своей жизни и здоровью, формированию безопасного жизненного стиля и профилактику дорожно – транспортного травматизма.
Конкурс проходил в два этапа.
На первом этапе участники представили "Визитную карточку команды" в форме видеоролика, где отразили название своей команды, девиз, эмблему и представили свою команду в соответствии с целью Конкурса. 
На втором этапе участники представили видеоролик на тему "Сам ПДД как выполняешь и другим их объясняешь?", в котором команды показали свое взаимодействие с социумом.
В Конкурсе приняли участие 4 команды из МБОУ Починковской СШ, МБ ОУ Газопроводской СШ, МБОУ Арзинской СШ.
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Решение жюри по итогам  Конкурса присудить:
1 место – команде "Первоклассный патруль" 1 "а" класса, МБОУ Починковской СШ, руководитель Кудасова Ольга Александровна
2 место - команде "БЭМС" 3"б" и 4 "а" классов МБ ОУ Газопроводской СШ, руководители Полякова Елена Алексеевна, Савинова Наталья Васильевна
2 место – команде "Особая ситуация" 4 "г" класса МБОУ Починковской СШ, руководитель Ильина Анна Сергеевна
3 место – команде "Знатоки" 2,4 классов МБОУ Арзинской СШ, руководитель Соловьева Екатерина Владимировна

