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о проведении муниципального этапа ХХIII Международного фестиваля "Детство без границ"

Муниципальный этап  ХХIII Международного фестиваля "Детство без границ" был проведен в феврале 2021 года в соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального района от                                                                              07.11.2020 №386  " О  проведении муниципального этапа XXII Международного фестиваля  «Детство без границ», с целью создание и реализация возможностей общественной демонстрации творческого потенциала детей, детских организаций и коллективов, взрослых, работающих с детьми, по развитию программ поддержки талантливых детей и молодежи, формирования патриотических и гражданских позиций  подрастающего поколения.
На муниципальный этап фестиваля была представлена 21 работа из МБОУ Починковской СШ, МБОУ Дивеев - Усадской СШ, филиала МБ ОУ Никитинской СШ - Шагаевской ОШ, МБ ОУ Газопроводской СШ, МБОУ ДО «Починковский ЦДО», МБОУ ДОУ Починковского детского сада № 3 по  конкурсам: 
1. Конкурс " Счастливы вместе""
2. Конкурс "Тепло сердец – тепло ладошек"
3. Конкурс исследовательских работ "Мир без опасности"

Решение жюри:
1. Наградить грамотами победителей и призеров в конкурсе "Счастливы вместе"
в номинации "Творим вместе"
 	за 1 место – Почукалина Сергея, члена волонтерского объединения "Мы вместе", учащегося МБОУ ДО Починковский ЦДО, руководитель Катина Наталья Владимировна
в номинации "Семейный объектив"
за 1 место – Голова Егора, члена ДОО "Содружество", учащегося МБОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;
 	за 2 место – Патрогину Ульяну, члена ДОО "Содружество", учащуюся МБОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;
за 2 место – Вахляеву Полину, члена ДОО "Содружество", учащуюся МБОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;
за 2 место – Вахляеву Арину, члена ДОО "Содружество", учащуюся МБОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;
за 3 место - Голова Егора, члена ДОО "Содружество", учащегося МБОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;
за 3 место – Холодова Николая, члена СДОО "Горизонт" Починковского муниципального округа, учащегося МБОУ ДО "Починковский ЦДО", руководитель Субботина Ольга Павловна 

в номинации "Совместные семейные игры"
за 1 место – Почукалина Сергея,  члена ДОО "Содружество", учащегося МБОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;
за 2 место – Патрогина Олега, члена ДОО "Содружество", учащуюся МБОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна
в номинации "Семейная реликвия"
за 1 место – Напалкову Алину, члена ДОО "Радуга", учащуюся филиала МБ ОУ Никитинской СШ – Шагаевской ОШ, руководитель Шипилова Любовь Николаевна

Наградить грамотами победителей и призеров в конкурсе "Тепло сердец -тепло ладошек"
в номинации "Я сам/сама" 

в возрастной категории 5-7 лет
за 1 место – Сиднева Кирилла, воспитанника  МБ ДОУ Починковского детского сада № 3, руководитель  Машкова Елена Алексеевна;
за 1 место – Струбцову Елизавету, воспитанницу МБ ДОУ Починковского детского сада № 3, руководитель  Носова Раиса Семеновна;
за 1 место – Минеева Петра, воспитанника  МБ ДОУ Починковского детского сада № 3, руководитель  Носова Оксана Геннадьевна;
за 2 место – Ершову Алису, воспитанницу МБ ДОУ Починковского детского сада № 3, руководитель Машкова Елена Алексеевна;
за 2 место – Лысенкову Злату, воспитанницу МБ ДОУ Починковского детского сада № 3, руководитель Губанова Людмила Юрьевна;
за 3 место – Лозинскую Тамару, воспитанницу МБ ДОУ Починковского детского сада № 3, руководитель Косоногова Марина Александровна;
за 3 место – Манякину Александру, воспитанницу МБ ДОУ Починковского детского сада № 3, руководитель Тумаева Людмила Ивановна;
за 3 место – Доможирову Ксению, воспитанницу МБ ДОУ Починковского детского сада № 3, руководитель Тумаева Людмила Ивановна.

в возрастной категории 8-12 лет
за 1 место – Почукалина Сергея, члена волонтерского объединения "Мы вместе", учащегося МБОУ ДО Починковский ЦДО, руководитель Катина Наталья Владимировна;
за 2 место – Манякину Викторию, учащуюся объединения "Мастерская чудес", МБ ОУ Газопроводской СШ, руководитель Езопова Светлана Матвеевна.

Наградить в конкурсе исследовательских работ "Мир без опасности"
За 1 место – Соколову Елизавету, члена ДОО "Родники", учащуюся МБОУ Дивеев-Усадской СШ, руководитель Гулякова Ольга Владимировна.

2. Работы победителей направить на региональный этап ХХIII Международного фестиваля "Детство без границ".


