Информационная справка 
о проведении муниципального этапа Всероссийского конкурса музеев образовательных организаций 
В соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального округа от 01.12.2023 № 522, в целях обновления содержания деятельности школьных музеев как структуры, интегрирующей музейные и образовательные формы работы со школьниками в соответствии с интересами детей, потребностями семьи, общества, государства, с учетом развития науки, культуры, экономики, технологий и социальной сферы  в феврале 2024 года проведен муниципальный этап Всероссийского конкурса музеев образовательных организаций (далее Конкурс).

Организаторами Конкурса стали Управление образования администрации Починковского муниципального округа, МБОУ ДО "Починковский ЦДО".

В Конкурсе приняли участие участники из МБ ДОУ Починковского детского сада №3.
В номинации "Разработка методического материала по организации воспитательной и образовательной деятельности в музее образовательной организации", по направлению "Формы работы" представлена работа коллектива воспитателей МБ ДОУ Починковского детского сада №3 - "Русская изба", подготовленная с использованием материала музея детского сада.
В работе педагоги показали возможности использования материалов музеея для разработки занятий, реализации проектов и разработки экскурсий для обучающихся детей дошкольного возраста.
Решение жюри по итогам Конкурса:

1. Наградить грамотами победителей Конкурса
 в номинации "Разработка методического материала по организации воспитательной и образовательной деятельности в музее образовательной организации" 

по направлению "Формы работы" 
за 1 место – Псалмову Елену Ивановну, Губанову Людмилу Юрьевну, Носову Раису Семеновну, Машкову Елену Алексеевну, воспитателей МБ ДОУ Починковского детского сада №3, руководитель Псалмова Елена Ивановна
2. Направить работу победителей Конкурса для участия в региональном этапе.
3. Рекомендации:
- образовательным организациям, на базе которых действуют школьные музеи принимать более активное участие в Конкурсе.
