Справка 
об итогах проведения районной деловой игры 
"Голос молодых"
В соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального района от 05.02.2020 года № 59, в целях формирования социализации учащихся через развитие творческого, культурного, коммуникативного потенциала, эмоционально-ценностных отношений в социальной сфере и совместной деятельности, создания условий эффективного включения в жизнь района и получения опыта привлечения внимания к социальным проблемам в Починковском районе проведена районная деловая игра "Голос молодых".
Организаторы Конкурса - Совет старшеклассников "Луч" Починковского района, МБОУ ДО "Починковский ЦДО", управление образования администрации Починковского района.


Деловая игра проведена 12.02.2020 года.

В деловой игре приняли участие 15 старшеклассников МБ ОУ Ужовской СШ, МБ ОУ Газопроводской СШ, МБ ОУ Наруксовской СШ.

В ходе игры учащиеся показали на практике умение видеть проблемы, которые их окружают, экологические, социальные и другие, а также находить пути их решения с точки зрения представителей различных профессий и должностей. 

Решение жюри по итогам Конкурса
1. Наградить грамотой победителя команду волонтерского объединения "Здоровая личность " МБ ОУ Газопроводской СШ, руководитель Асяева Елена Павловна

2. Наградить грамотой призера

- команду Совета учащихся МБОУ Наруксовской СШ, руководитель Рябова Татьяна Николаевна
- команду ученического самоуправления "Ровесник" МБ ОУ Ужовской СШ, руководитель Сидорцова Татьяна Валерьевна
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