Информационная справка о проведении  муниципального этапа
[bookmark: _Hlk59609429]Всероссийского конкурса учебных и методических материалов в помощь педагогам, организаторам туристско-краеведческой и  экскурсионной работы с обучающимися, воспитанниками

Муниципальный этап Всероссийского конкурса учебных и методических материалов в помощь педагогам, организаторам туристско-краеведческой и  экскурсионной работы с обучающимися, воспитанниками (далее – Конкурс) проводится с целью совершенствования научно-методической и инновационной педагогической  деятельности, направленной на обеспечение высокого качества образовательного процесса в системе дополнительного образования детей туристско-краеведческой направленности, реализации требований Федеральных государственных образовательных стандартов среднего (полного) и основного общего образования. 
Задачи:
- содействие в создании условий, обеспечивающих инновационное взаимодействие образовательных организаций и организаций дополнительного образования детей в реализации Федерального государственного образовательного стандарта  дошкольного, начального, основного  общего и среднего (полного) общего образования средствами туристско-краеведческой и экскурсионной деятельности;
-  активизация научного, методического и творческого потенциала педагогов и специалистов системы образования, членов общественных организаций;
- стимулирование педагогической инициативы, повышение профессионального мастерства работников образования;
- выявление новых направлений, педагогических идей, перспективных проектов и методик, содержания учебных и методических материалов;
- повышение эффективности образовательного процесса путём внедрения в педагогическую практику методических материалов нового поколения, ориентированных на достижение качественно новых образовательных результатов и успешную гармонизацию и социализацию личности на современном этапе развития государства.

В Конкурсе приняли участие 3 педагогических работника из трёх образовательных организаций: МБ ДОУ Починковский детский сад №6, МБ ДОУ Наруксовский детский сад, МБОУ ДО "Починковский ЦДО".  Всего было представлено  3 работы  в трёх номинациях.

Решение жюри по итогам Конкурса

1.Наградить грамотами победителей и призеров Конкурса

в номинации "Информационно-методические материалы" 
за 1 место – Курепятову Любовь Александровну, воспитателя МБ ДОУ Починковский детский сад №6

в номинации "Дидактические материалы"
за 3 место – Еркину Ольгу Ивановну, воспитателя МБ ДОУ Наруксовский детский сад

в номинации: "Методические рекомендации по организации воспитательного процесса"
за 1 место -  Хореву Валентину Александровну, методиста, педагога дополнительного образования МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

2. Работы участников – победителей и призёров, направить для участия в областном этапе Конкурса.

