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Информационная справка
о проведении муниципального этапа ХХIV Международного фестиваля "Детство без границ"

Муниципальный этап  ХХIV Международного фестиваля "Детство без границ" был проведен в январе - феврале 2022 года в соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального района от                                                                              29.12.2021 № 568  "О  проведении муниципального этапа XXII Международного фестиваля  "Детство без границ", с целью создание и реализация возможностей общественной демонстрации творческого потенциала детей, детских организаций и коллективов, взрослых, работающих с детьми, по развитию программ поддержки талантливых детей и молодежи, формирования патриотических и гражданских позиций  подрастающего поколения.
На муниципальный этап фестиваля было представлено 13 работ из МБОУ Починковской СШ, МБ ОУ Газопроводской СШ, МБОУ Дивеев - Усадской СШ, МБ ОУ Никитинской СШ,  МБОУ Ризоватоской СШ, филиала МБ ОУ Никитинской СШ - Шагаевской ОШ, МБОУ ДО «Починковский ЦДО», МБДОУ Ризоватовский детский сад  по  конкурсам: 
1. Конкурс литературных произведений " Хрустальная роза"
2. Фестиваль детской журналистики "#МЕДИА_ФОРМАТ"
3. Межрегиональный открытый конкурс проектно-исследовательских творческих работ детей и взрослых "Новый взгляд"
4. Конкурс "Тепло сердец – тепло ладошек"

Решение жюри:
1. Наградить грамотами победителей и призеров: 
- в конкурсе " Хрустальная роза "
 в номинации "Художественная проза"
	за 1 место – Жулина Артёма, члена РДШ, учащегося МБ ОУ Газопроводской СШ, руководитель Волкова Марина Николаевна;

- в Фестивале детской журналистики "#МЕДИА_ФОРМАТ"
 в номинации "Графический дизайн"
за 1 место – Балдаеву Олесю, члена ДОО "Родники", учащегося МБОУ Дивеев-Усадской  СШ, руководитель Гулякова Ольга Владимировна;
в номинации "Фотопроект"
 	за 1 место – Анощенкова Владимира, Школкину Анастасию, Поливцеву Веру, Морозова Олега, члена ДОО "Содружество", учащихся МБ ОУ Починковской СШ, руководители: Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;
за 1 место – Еремевцеву Татьяну, Курамшеву Кристину, членов ДОО "Содружество", учащихся МБ ОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;
за 2 место – Лозинского Марка, Володина Евгения, члена ДОО "Содружество", учащихся МБ ОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;

в номинации "Видеоролик" 
за 1 место – Гуркина Даниила, Дуденкову Валерию, Бацину Татьяну, Митякину Валерию, членов ДОО "Содружество", учащихся МБ ОУ Починковской СШ, руководители Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна;
в номинации "Анимация"
 за 1 место – Потапову Светлану, Шириозданову Лилю, члена ДОО "Солнечная республика", учащихся МБ ОУ Никитинской СШ, руководитель Муругов С.А.;
- в межрегиональном открытом конкурсе проектно-исследовательских творческих работ детей и взрослых "Новый взгляд"
в номинации "Я и мир вокруг меня"
за 1 место – Дерюгину Анну,  учащуюся МБ ОУ Ризоватовской СШ, руководитель Козлова Елена Олеговна;
за 2 место – Мамонову Варвару, учащуюся МБОУ Ризоватовской СШ, руководитель Козлова Елена Олеговна;
в номинации "Приезжайте в гости к нам"
за 1 место – Шевякову Алёну, члена волонтерского объединения "Мы вместе", учащуюся МБОУ ДО "Починковский ЦДО", руководитель Катина Наталья Владимировна;

- в конкурсе "Тепло сердец - тепло ладошек"
в номинации "Я сам/сама" 
за 1 место – Романову Викторию, учащуюся МБОУ Починковской СШ, руководитель  Беспалова Вера Васильевна;
за 2 место – Абаимову Дарью, учащуюся филиала МБ ОУ Никитинской СШ – Шагаевской ОШ, руководитель Тюрина Людмила Ивановна;
в номинации "Особая книжка для пальчиков"
за 1 место – Чурбанову Екатерину Ивановну, воспитателя МБ ДОУ Ризоватовского детского сада, руководитель  Чурбанова Екатерина Ивановна;

2. Работы победителей направить на региональный этап ХХIV Международного фестиваля "Детство без границ".



