Информационная справка
о проведении муниципального этапа областного конкурса
экологических проектов "Волонтеры могут все"
В соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального округа от 14.11.2022 года № 480, в целях развития экологического волонтерского и экологического просветительского движения в Нижегородской области, поддержки инициатив детей, направленных на создание и реализацию социально-значимых экологических проектов, воспитания активной гражданской позиции молодого поколения в Починковском муниципальном округе проведен муниципальный этап областного конкурса экологических проектов "Волонтеры могут все" (далее Конкурс).

Организаторы Конкурса - управление образования администрации Починковского муниципального округа и МБОУ ДО "Починковский ЦДО".

Конкурс проведен в ноябре - декабре 2022 года.

В Конкурсе приняли участие учащиеся МБОУ ДО "Починковский ЦДО".
В Конкурсе приняли участие 14 участников, представлена 1 работа.

Конкурс проводился с целью стимулирования и поддержки  добровольческого движения на территории Починковского муниципального округа.
Решение жюри по итогам Конкурса
1. Наградить грамотой победителя Конкурса
в направлении "Мы за здоровый образ жизни"
за 1 место – Воструеву Веронику, Корешкову Софью, Шевякову Алену, Поливцеву Веру, Патрогину Ульяну, Безбородову Татьяну,Корявину Дарью, Цехместренко Диану, Цехместренко Валерию, Морозова Олега, Анощенкова Владимира, Шароватова Ивана, Хазову Анну, Скворцову Милану,  учащихся объединения "Мы вместе" МБОУ ДО "Починковский ЦДО", руководитель Катина Наталья Владимировна
2. Направить работу победителя (1 место) для участия в областном этапе  Конкурса.
3. Рекомендации

В целях развития волонтерского движения в Починковском муниципальном округе необходимо: 

- активизировать работу волонтерских объединений по участию в конкурсе;

- организовать работу по реализации проектов по основным направлениям волонтерского движения на внутриучрежденческом уровне.

