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о проведении муниципального конкурса методических разработок 
"Лучший сценарий по антитеррористической безопасности"

1. Цели и задачи Конкурса.
	В соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального округа от 16.03.2023 № 145 в целях выявления и распространения лучшего опыта работы педагогов по развитию навыков безопасного поведения учащихся в условиях опасных и чрезвычайных ситуаций, активизации работы педагогов по формированию представлений о необходимости отрицания экстремизма, терроризма в Починковском округе проведен муниципальный конкурс методических разработок "Лучший сценарий по антитеррористической безопасности" (далее Конкурс) 

2. Организаторы Конкурса.
-Управление образования администрации Починковского муниципального округа;
- МБОУ ДО "Починковский ЦДО".


3. Участники Конкурса.
В Конкурсе приняли участие педагогические работники МК ДОУ Починковского детского сада №8, МБ ДОУ Ужовского детского сада, МБ ДОУ Починковского детского сада №2,  МБ ДОУ Наруксовского детского сада, МБ ДОУ Пеля-Хованского детского сада, МБОУ Ужовской СШ, МБОУ Кочкуровской СШ.

4. Сроки и порядок проведения Конкурса.
4.1. Конкурс проводился в марте-апреле 2023 года.

5. Решение жюри по итогам Конкурса
5.1. Наградить грамотой победителей и призеров Конкурса.

Номинация «Мероприятие в системе дошкольного образования»

за 1 место – Кошкину Галину Ивановну, воспитателя МК ДОУ Починковского детского сада №8
за 2 место – Егунову Нину Ивановну, Татаровскую Ирину Михайловну, воспитателей МБ ДОУ Ужовского детского сада
за 2 место – Ликсудееву Наталью Алексеевну, воспитателя МБ ДОУ Починковского детского сада №2
за 3 место – Новикову Марину Константиновну, воспитателя МБ ДОУ Наруксовского детского сада 
за 3 место – Сотову Наталью Васильевну, воспитателя МБ ДОУ Пеля-Хованского детского сада 

Номинация «Мероприятие в системе школьного образования»
за 1 место – Низяеву Ольгу Владимировну, учителя МБ ОУ Кочкуровской СШ
6. Рекомендации руководителям образовательных организаций:
 Терроризм и экстремизм — это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество.
        Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде детей и  молодежи, так как именно указанная среда в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. 
Муниципальный конкурс методических разработок "Лучший сценарий по антитеррористической безопасности"
проводился в целях выявления и распространения лучшего опыта работы педагогов по развитию навыков безопасного поведения учащихся в условиях опасных и чрезвычайных ситуаций, активизации работы педагогов по формированию представлений о необходимости отрицания экстремизма, терроризма 
Задачи Конкурса:
- активизации работы педагогов по формированию представлений о необходимости отрицания экстремизма, терроризма;
- обмен опытом работы педагогов по развитию навыков безопасного поведения учащихся в условиях опасных и чрезвычайных ситуаций.
На конкурс представлено мало работ, а в номинации «Мероприятие в системе школьного образования» из школ предоставлена только одна работа. 
На основании выше изложенного рекомендуем:
-активизировать работу классных руководителей по обмену опытом работы по пропаганде среди подрастающего поколения негативного отношения проявлениям экстремизма и терроризма, опыт проведения мероприятий транслировать на муниципальных методических объединениях, а также активно участвовать в конкурсах.
- развивать дискуссионные площадки для обсуждения проблематики террора и контртеррора, организовывать   школьные диспуты, викторины, конкурсы;
- привлекать и стимулировать учащихся и молодежь к участию в мероприятиях, направленных на ее духовное и патриотическое воспитание, формирование межнационального и межрелигиозного согласия (фестивали, конкурсы, концерты и пр.);
- организовывать производство и размещение наглядной агитации, демонстрировать кино и видеопродукцию антитеррористического содержания;
-привлекать учащихся и молодежь к участию в мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом (флешмобы, возложение венков, вахты памяти и т.п.)



