Информационная справка
по итогам проведения муниципального  Фестиваля детских и молодёжных общественных организаций
"Время действовать!"
Муниципальный Фестиваль детских и молодёжных общественных организаций "Время действовать!" (далее Фестиваль) был проведен в апреле  2024 года в Починковском муниципальном округе в соответствии с муниципальной программой "Развитие образования в Починковском муниципальном районе" до 2025 года, в целях активизации работы  и поддержки детских и молодёжных общественных организаций, творческих  объединений  дополнительного образования.
В Фестивале приняли участие:
 -ДОО "Родники", МБОУ Дивеев-Усадская СШ;
- ДОО "Содружество", МБОУ Починковская СШ; 
- ДОО "Республика Мальчишек и Девчонок", МБ ОУ Ужовская СШ; 
- ДОО "Гармония" МБ ОУ Газопроводская СШ;
- ДОП "Я –волонтер" МБОУ Наруксовская СШ;
- Совет старшеклассников МБ ОУ Наруксовской СШ;
- ДОП "Мы вместе" МБ ОУ Наруксовской СШ;
- ДОО "Друзья природы" МБ ОУ Байковская ОШ;
- ДОО "Солнечная республика" МБ ОУ Никитинская СШ;
- отряд юнармии МБ ОУ Никитинской СШ;
- ДОО "Радуга" Филиал МБ ОУ Никитинской СШ – Шагаевская ОШ;
- учащиеся МБОУ Ризоватовской СШ;
- Волонтерское объединение "Мы вместе" МБОУ ДО "Починковский ЦДО"; 
- Волонтерский отряд "Добролюбы" Пеля-Хованская СШ;
- Совет старшеклассников МБ ОУ Байковская ОШ;
- Учащиеся МБ ОУ Газопроводской СШ.


В рамках Фестиваля были представлены презентации 17 социально-значимых проектов. 
Решение жюри по итогам Фестиваля: 
1. Наградить грамотами победителей:
 В номинации "Мы помним, мы гордимся!" 
 за 1 место – Волонтерское объединение "Мы вместе" МБОУ ДО "Починковский ЦДО", руководитель Катина Наталья Владимировна, проект "Мы помним, мы гордимся!" 
за 1 место – Лепенькина Кирилла, МБ ОУ Газопроводская СШ, учащийся 10 класса, исследовательская работа "Геноцид, история, современность",  руководители Лепенькина Антонина Алексеевна, Лапкина Татьяна Семеновна;
за 2 место – ДОО "Родники" МБ ОУ Дивеев - Усадская СШ, руководитель старший вожатый Гулякова Ольга Владимировна, проект "Знать и помнить"; 
за 2 место – ДОО "Содружество" МБОУ Починковская СШ,  руководители  старшие вожатые Багрова Валентина Николаевна, Зубова Татьяна Александровна, проект "Памятник землякам".

 В номинации "Семь плюс Я – получается семья"
за 1 место – членов Совета старшеклассников, МБОУ Байковская ОШ, руководитель  советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Шабарова Марина Михайловна, проект "Это моя семья";
за  2 место – Маненкову Викторию, филиал МБ ОУ Никитинской СШ – Шагаевская ОШ, ДОО "Радуга", руководитель Пятаева Елизавета Васильевна, исследовательский проект "Моя семья".

В номинации "Человек и общество" 
за 1 место – Лепенькина Германа, учащегося МБ ОУ Газопроводской СШ, 5 "а" класс, руководители Лепенькина Антонина Алексеевна, Лапкина Татьяна Семеновна, проект "Герои среди нас";
за 1 место  Жулина Артёма, учащегося МБ ОУ Газопроводской СШ, член ДОО "Гармония", руководитель старшая вожатая Лудина Олеся Викторовна;
за 1 место – учащихся объединения "Я- волонтер" МБОУ Наруксовской СШ, руководитель Здобнова Екатерина Викторовна, исследовательская работа "Выпускники Азрапинской школы – участники СВО"; 
за 2 место – совет старшеклассников МБОУ Наруксовская СШ, руководитель советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Телятникова Светлана Александровна, проект "Пусть наш огонёк вас согревает";
 за 2 место – волонтерский отряд "Добролюбы", МБ ОУ Пеля-Хованская СШ, руководители советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Борисова Наталья Вениаминовна, старший вожатый Коняшина Анастасия Вениаминовна,   проект "Навигатор идей";
за 3 место – членов ДОО "Солнечная республика" МБ ОУ Никитинская СШ, руководитель Муругов Сергей  Иванович, проект "Лаборатория проектов";
за 3 место – юнармейский отряд МБ ОУ Никитинская СШ, руководитель советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Кобылина Екатерина Александровна, проект " Маскировочные сети для СВОих";
за участие –  ДОО "Республика мальчишек и девчонок" МБ ОУ Ужовской СШ, руководители: старший вожатый Сидорцова Татьяна Валериевна, Митякина Татьяна Владимировна, проект "Гражданин России - это звучит гордо!"
В номинации "Сохраним  планету вместе!" 
[bookmark: _GoBack]За 1 место - объединение "Мы вместе" МБОУ Наруксовская СШ, руководитель Попкова Нина Витальевна, проект "Твори добро экологично"
За 2 место – Домничеву Веронику, Никонову Светлану, учащихся 8 класса 
МБ ОУ Ризоватовской СШ, руководитель Макулова Юлия Алексеевна, проект "Кто, если не мы"
В номинации "Помощь братьям нашим меньшим"
За 1 место – ДОО "Друзья природы", МБ ОУ Байковская ОШ, руководитель Барабанова Дарья Артемьевна, проект "Помощь маленькому другу"

