


Информационная справка
по итогам проведения муниципального этапа Всероссийской акции
 "Я – гражданин России!" 

Муниципальный этап Всероссийской акции "Я – гражданин России!" (далее Конкурс) был проведен в Починковском муниципальном округе в соответствии с муниципальной программой "Развитие образования в Починковском муниципальном районе" до 2025 года, с целью вовлечения обучающихся образовательных организаций Починковского округа Нижегородской области в общественно - полезную социальную практику, формирование активной гражданской позиции, воспитание и развитие успешной личности средствами проектной деятельности. 
В Конкурсе приняли участие:
- Первичное отделение МБ ОУ Байковской ОШ;
- Жулин Артем Алексеевич, учащийся  МБ ОУ Газопроводской СШ; 
- Волонтерский отряд "Добролюбы" , МБ ОУ Пеля-Хованская СШ; 
- ДОО "Содружество", МБОУ Починковская СШ; 
- ДОО "Республика Мальчишек и Девчонок", МБ ОУ Ужовская СШ;
- Волонтерское объединение "Мы вместе" МБОУ ДО "Починковский ЦДО".
В рамках Конкурса были представлены презентации 6 социально-значимых проектов. 
Решение жюри по итогам Фестиваля: 
1. Наградить грамотами победителей и призеров 
1.1. В номинации "Развитие практик общественного управления!" 
за 1 место – Волонтерский отряд "Добролюбы" МБ ОУ Пеля-Хованской СШ, руководитель советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Борисова Наталья Вениаминовна, старшая вожатая Коняшина Анастасия Вениаминовна, проект "Навигатор идей";
за 2 место –  ДОО "Содружество" МБОУ Починковской СШ, руководители: старшие вожатые Зубова Татьяна Александровна, Багрова Валентина Николаевна, проект "Сохраним традиции родного края"; 
за 3 место – Первичное отделение РДДМ МБ ОУ Байковская ОШ, руководитель советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Шабарова Марина Михайловна; 
за участие – ДОО "Республика Мальчишек и Девчонок" МБ ОУ Ужовской СШ,  руководители: старший вожатый Сидорцова Татьяна Валериевна, Барабанова Елена Николаевна,  проект "Гражданин России – это звучит гордо!".

1.2. В номинации "Развитие добровольческих практик" 
за 1 место – Волонтерское объединение "Мы вместе" МБОУ ДО "Починковский ЦДО", руководитель Катина Наталья Владимировна, проект "Мы помним! Мы гордимся!".
за 2 место – Жулина Артема Алексеевич, учащегося 8 класса МБ ОУ Газопроводской СШ, руководитель советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, старший вожатый Лудина Олеся Викторовна, проект "По зову сердца". 
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2. Направить работы победителей для участия в областном этапе.
