[bookmark: _GoBack]Информационная справка о проведении 
муниципального фестиваля волонтерских объединений
"Доброволец"

В соответствии с приказом управления образования администрации  Починковского муниципального округа от 27.11.2024 года № 506 "О  проведении муниципального фестиваля волонтерских объединений "Доброволец" в целях развития и поддержки волонтерского движения и добровольческих инициатив в Починковском муниципальном округе состоялся муниципальный фестиваль волонтерских объединений "Доброволец" (далее – Фестиваль).     
   Организаторы Фестиваля - управление образования администрации Починковского муниципального округа и МБОУ ДО "Починковский ЦДО".
   В Фестивале приняли участие 35  учащихся из следующих ОО округа:
1. МБОУ Починковской СШ
2. МБОУ Пеля-Хованской СШ
3. МБ ОУ Газопроводской СШ
4. МБОУ Наруксовской СШ
5. МБОУ Арзинской СШ
6. МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

       Почетными гостями Фестиваля стали ведущий специалист управления образования Е.Н. Трянина, специалист Регионального отделения Движения Первых Нижегородской области, председатель Совета местного отделения Движения М.Н. Волкова. Они отметили, что одним из важных направлений деятельности Движения является волонтерство и добровольчество, подчеркнули значимость работы  волонтеров, важность их труда для блага общества.
     В ходе Фестиваля была организована работа по обмену опытом волонтерских объединений образовательных учреждений. Каждый волонтерский отряд представлял свой опыт добровольческой деятельности  в  формате презентации или видеоролика. Активисты рассказали о направлениях волонтерской деятельности, представили опыт реализованных социальных проектов, а также  информацию о достижениях добровольческого отряда. Участники волонтерских инициатив  разработали памятки о  добровольческой деятельности и буклеты своих отрядов. 
     В рамках добровольческой деятельности участники Фестиваля написали письма солдатам, находящимся в зоне специальной военной операции. Они выразили признательность российским солдатам и веру на возвращение домой в ближайшее время. Ребята написали им простые  и очень теплые,  искренние слова, которые именно сейчас им так необходимы. Ребята поздравили участников СВО с наступающим Новым годом, пожелали здоровья и  удачи.
    В заключительной части  Фестиваля состоялось подведение итогов муниципального конкурса волонтерских инициатив "Доброволец". Конкурс проводился с целью стимулирования и поддержки  добровольческого движения на территории Починковского муниципального округа. На конкурс участники представили работы по номинации "Социальный проект" (6 работ). Было отмечено, что актуальным в деятельности волонтерских объединений остается проектный подход. Грамотами победителей Конкурса в номинации "Социальный проект" разных возрастных групп были награждены:
- участники волонтерского объединения "Мы вместе" МБОУ ДО "Починковский ЦДО", руководитель Катина Н.В.;
- участники школы актива "Время Первых" МБОУ ДО "Починковский ЦДО", руководитель Мокроусова Л.М.;
- участники волонтерского объединения «Мы молодые" МБОУ Наруксовская СШ, руководитель Попкова Н.В.

Всем участникам муниципального Фестиваля волонтерских объединений были вручены сертификаты участников. 
