Информационная справка
по итогам проведения муниципального  Фестиваля детских и молодёжных общественных организаций "Время действовать!"

В соответствии с приказом управления образования администрации  Починковского муниципального округа от 14.03.2025года  № 98 "О  проведении муниципального фестиваля детских и молодежных общественных организаций "Время действовать!" и муниципальной программой "Развитие образования в Починковском муниципальном районе" до 2027 года,  в целях активизации работы  и поддержки детских и молодёжных общественных организаций, творческих  объединений  дополнительного образования состоялся муниципальный фестиваль детских и молодёжных общественных организаций "Время действовать!" (далее – Фестиваль).     

В Фестивале приняли участие  12  учащихся из следующих ОО округа:
1.  МБОУ Починковской СШ 
2. МБОУ Пеля-Хованской СШ
3. МБОУ Наруксовской СШ
4. МБОУ  Мадаевской ОШ
5.  МБОУ Байковской  ОШ
[bookmark: _GoBack]6.  МБОУ Газопроводской  СШ

Почетными гостями Фестиваля стали консультант управления образования  администрации Починковского муниципального Е.Н. Трянина, специалист Регионального отделения Движения Первых Нижегородской области, председатель Совета местного отделения Движения М.Н. Волкова. Они отметили важность реализации социально-значимых дел участников Движения для блага общества.
  В ходе Фестиваля  участники "Движения Первых" образовательных организаций  Починковского округа представили свои социальные проекты по следующим номинациям: 

1. "Хранители истории"
Это проекты Движения Первых по направлению "Патриотизм и историческая память". Основная цель — укрепление системы ценностей и сохранение исторической памяти через формирование деятельностного подхода. 

2. "Юннаты Первых"
Сообщество любителей природы, которых объединяет систематическая деятельность, направленная на сохранение экосистемы.

 3.  "Благо-Твори"
Флагманский проект Движения Первых в сфере волонтёрства, в котором каждый участник может изменить мир к лучшему. Миссия проекта — формирование культуры волонтёрства и взаимопомощи, вовлечение детей и молодёжи в волонтёрскую и социально значимую деятельность.

4.  "МедиаПритяжение"
Проект для юных журналистов, блогеров, видеомейкеров, дизайнеров, сценаристов, фотографов, позволяющий освоить востребованную профессию, создать авторские проекты и продукты, пройти стажировки на «Классном Радио» и шоу «Новости Первых» Движения Первых.

 В рамках Фестиваля были представлены презентации  6  социально-значимых проектов.  Лидеры и активисты детских общественных организаций готовились к этому Фестивалю весь год, разработали и реализовали социально значимые проекты. Все  работы участников  были действительно важными и  актуальными.
    В заключительной части  Фестиваля состоялся кинопоказ фильма "Герои ВОВ", посвященного 80-летию  Великой Победы. Этот фильм – дань уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину  в то непростое время. Тематика  фильма отражает приоритеты современной России, такие как патриотизм, преемственность поколений и уважение к защитникам Родины во все времена.

Решение жюри по итогам Фестиваля: 

1. Наградить грамотами победителей:
 В номинации "Хранители истории" 
за 1 место – Новикову Анастасию, учащуюся  11 класса  МБ ОУ Газопроводской СШ, проект "По зову сердца",  руководитель Сидорова С.В.
за 2 место – Заркову Софию, лидера  Совета  Первых  МБ ОУ Наруксовской СШ, проект "Примите наши поздравления", руководитель  Попкова Н.В.
за 3 место – активистов первичного отделения "Движения Первых" МБОУ Починковской СШ, проект "Георгиевская ленточка – символ Победы", руководители  Багрова В.Н., Зубова Т.А.

 В номинации "Юннаты  Первых"
за 1 место – юннатский клуб  "Зеленый патруль"  МБОУ  Мадаевской ОШ, проект "Лучик добра", руководитель Комарова О.В.,
за  2 место – активистов  первичного  отделения  "Движения Первых"  МБОУ Байковской ОШ, проект " Сохраним  природу села – сохраним свою жизнь", руководитель Барабанова  Д.А.

В номинации "Благо твори" 
за 1 место – активистов первичного  отделения  "Движения Первых"  МБОУ Пеля – Хованской  СШ, проект  "Дети - детям", руководитель Борисова Н.В.



