Информационная справка 
о проведении муниципального конкурса 
методических материалов по пожарной безопасности
Муниципальный конкурс методических материалов по пожарной безопасности (далее Конкурс) проводился в рамках месячника гражданской защиты населения – октябрь-ноябрь 2024 года.

Цель Конкурса: 

Создание условий для распространения передового педагогического опыта по воспитанию и обучению правилам и мерам пожарной безопасности, пропаганды и повышения уровня знаний и культуры безопасной жизнедеятельности.

Задачи:

· содействие развитию активной и эффективной профессиональной и творческой деятельности педагогов по воспитанию культуры безопасности у подрастающего поколения и обеспечению безопасности детей; 

· привлечение внимания педагогической общественности к важности обучения правилам безопасности детей в экстремальных ситуациях;

· активизация создания новых современных разработок в области обучения правилам и мерам пожарной безопасности и их внедрения в образовательный и воспитательный процесс.

Организаторами Конкурса выступили Управление образования администрации Починковского муниципального округа, МБОУ ДО "Починковский ЦДО".
В Конкурсе приняли участие 11 педагогических работников из 3-х образовательных организаций Починковского муниципального округа.
Для участия в Конкурсе, в срок до 20 ноября 2024 г. участники прикрепляли комплект документов по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/6708d95d3e9d0801b7c79f2e/
Участники представили 11 работ в трёх номинациях.
· "Методическая разработка учебного занятия по пожарной безопасности" 
· "Методическая разработка мероприятия по пожарной безопасности" 
-   "Дидактические материалы"
- педагогические работники ДОУ,
- педагогические работники ОДО.
Все представленные работы соответствовали тематике Конкурса и были оформлены в соответствии с предъявляемыми требованиями.
В номинации "Методическая разработка учебного занятия по пожарной безопасности" были представлены 3 работы в разных категориях.  Темы занятий были разноплановы и соответствовали адресатам – детям дошкольного возраста, старшеклассникам и учащимся среднего школьного возраста. Представленные в занятиях педагогические приёмы и методы обеспечивали достижение целей занятий и наглядно, и практически обучали правилам поведения детей в экстремальной ситуации, а так же, знакомили с мерами пожарной безопасности.
В номинации "Методическая разработка мероприятия по пожарной безопасности" была представлена только одна работа, направленная на повышение культуры безопасной жизнедеятельности с учащимися младшего школьного возраста в дополнительном образовании на досуговом мероприятии по пожарной безопасности. Сценарий мероприятия отличается оригинальностью и разнообразием материала, наличием интерактивного сопровождения.

Номинация "Дидактические материалы" включила в себя 7 работ от педагогических работников ДОУ и ОДО. Все представленные работы  направлены на воспитание культуры безопасной жизнедеятельности детей в плане пожарной безопасности. Все дидактические материалы носят интерактивный характер и отличаются разнообразностью: демонстрационные модели, лэпбуки, презентации, настольная игра.
От школ Починковского муниципального округа не было представлено ни одной работы на Конкурс.

По итогам проведения Конкурса и анализа представленных работ определились следующие результаты:

Номинация "Методическая разработка учебного занятия по пожарной безопасности" 
Категория – педагогические работники ДОУ

1 место - Короткова Ирина Александровна, воспитатель МК ДОУ Починковского детского сада № 8
Категория – педагогические работники ОДО

1 место – Пыхонина Ольга Михайловна, педагог-организатор, педагог дополнительного образования МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

1 место – Хорева Валентина Александровна, методист, педагог дополнительного образования МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

Номинация "Методическая разработка мероприятия по пожарной безопасности" 

Категория – педагогические работники ОДО

1 место – Мокроусова Любовь Михайловна, педагог-организатор, педагог дополнительного образования МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

Номинация "Дидактические материалы" 

Категория – педагогические работники ДОУ

1 место – Ирсецкая Людмила Викторовна, воспитатель МБ ДОУ Починковского детского сада №2
1 место – Бушуева Юлия Петровна, воспитатель МБ ДОУ Починковского детского сада №2
Категория – педагогические работники ОДО

1 место – Горюшкина Наталья Викторовна, педагог дополнительного образования, педагог-организатор МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

1 место – Илюшечкина Ольга Васильевна, методист, педагог дополнительного образования МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

1 место – Сущенкова Анастасия Ивановна, педагог дополнительного образования МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

1 место – Горелова Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

1 место – Швец Максим Леонидович, педагог дополнительного образования МБОУ ДО "Починковский ЦДО"

Все победители награждены грамотами
