Информационная справка
о проведении муниципального этапа регионального конкурса проектно-исследовательских работ по декоративно-прикладному 
"Творчество: традиции и современность"
 
Муниципальный этап областного конкурса проектно-исследовательских работ по декоративно-прикладному творчеству "От истоков до наших дней" проведен в Починковском муниципальном округе в феврале - марте 2025 года в соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального округа от 26.11.2024 №504 с целью выявления, поддержки и развития способностей обучающихся Починковского муниципального округа Нижегородской области в проектно-исследовательской деятельности по декоративно-прикладному творчеству.
В Конкурсе приняли участие 5 участников из 3 образовательных организаций Починковского муниципального округа:
1. МБ ОУ Газопроводской СШ
2. МБОУ ДО "Починковский ЦДО"
3. ГКОУ "Починковская школа-интернат"
Конкурсные работы представлены участниками в номинации "Авторское изделие" – это дизайнерские новогодние игрушки в технике Кинусайга, картины из шерсти, панно из дерева "Лиса", настольная игра – головоломка, чайная композиция из дерева.
Работы, представленные на конкурс, отличаются оригинальностью и хорошим качеством, участники воплотили в них собственные замыслы. 
Анализ творческих работ показал владение участниками различными техниками декоративно-прикладного творчества, умение работать с историческими источниками и навыки поиска информации по заданной теме. В работах учащиеся продемонстрировали умение работать различными инструментами, знание свойств разных материалов и техник их обработки.
Решение жюри по итогам Конкурса
1. Наградить грамотами победителей Конкурса
в номинации "Авторское изделие"
в возрастной группе 16-18 лет
за 1 место – Исакова Максима, учащегося ГКОУ "Починковская школа – интернат", руководитель Лашманов Олег Алексеевич
[bookmark: _GoBack]в возрастной группе 14-15 лет
за 1 место - Захарову Валерию, учащуюся объединения "Умелые руки" МБОУ ДО "Починковский ЦДО", руководитель Швец Максим Леонидович
за 1 место – Власову Олесю, учащуюся МБ ОУ Газопроводской СШ, руководитель Изоева Ирина Анатольевна
за 1 место – Шмакову Екатерину, учащуюся МБ ОУ Газопроводской СШ, руководитель Изоева Ирина Анатольевна
за 1 место – Мамайкову Марину, учащуюся ГКОУ "Починковская школа-интернат", руководитель Плеханов Вячеслав Алексеевич
2. Направить работы победителей для участия в областном этапе Конкурса.
3. Рекомендации:
в целях дальнейшего развития проектно-исследовательской деятельности по декоративно-прикладному творчеству, совершенствования творческих способностей учащихся, повышения качества работ и привлечения новых участников, руководителям образовательных организаций необходимо создать условия для развития проектно-исследовательской деятельности в декоративно-прикладном творчестве посредством: 
- привлечения большего числа участников;
- привлечения к работе с обучающимися специалистов в области музейного дела и краеведения с целью изучения народных традиций, экспонатов декоративно-прикладного творчества.


