



Информационная справка 
о проведении муниципального этапа областного конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «ЭкоЭнергия»

В соответствии с приказом управления образования администрации Починковского муниципального округа от 06.09.2024 года № 332 "О проведении муниципального этапа областного конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «ЭкоЭнергия» в целях расширения и закрепления ключевых знаний обучающихся об энергосбережении, новых современных энергосберегающих технологиях проведен  муниципальный этап областного конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «ЭкоЭнергия»(далее — Конкурс). 
Организаторы Конкурса - управление образования администрации Починковского муниципального округа и МБОУ ДО "Починковский ЦДО".
	Конкурс проведен в октябре 2024 года.
	В Конкурсе приняли участие учащиеся и воспитанники следующих образовательных организаций Починковского муниципального округа:
1. МБОУ ДО "Починковский ЦДО"
2. МБОУ Починковской СШ
3. МБОУ Ужовской СШ
4. МБ ДОУ Ильинского детского сада
5. МК ДОУ Починковского детского сада № 8
6. МБ ДОУ Починковского детского сада № 2
7. МБОУ Байковской ОШ

На Конкурс представлено 24 работы 24 участника.

Решение жюри по итогам Конкурса
1.Наградить грамотами победителей и призеров Конкурса 
в номинации "Рисунок и плакаты"
среди воспитанников ДОУ
за 1 место - Минеева Никиту, воспитанника МБДОУ Починковского детского сада №2, руководитель Жегулева Алёна Дмитриевна;
за 2 место – Лашманову Алину, воспитанницу МК ДОУ Починковский детский сад №8, руководитель Короткова Ирина Александровна;


среди учащихся 1-4 классов
за 1 место – Гришину Алису, учащуюся МБОУ Починковской СШ, руководитель Ильина Анна Сергеевна;
за 1 место- Бондарчука Михаила, учащегося объединения «Искусство видеть мир» МБОУ ДО «Починковский ЦДО», руководитель Горелова Елена Владимировна
за 1 место – Корешкову Регину, учащуюся волонтерского объединения «Мы вместе» МБОУ ДО «Починковский ЦДО», руководитель Катина Наталья Владимировна
за 2 место – Лапкина Геннадия, учащегося объединения «Эко-арт» МБОУ ДО «Починковский ЦДО», руководитель Кулик Кристина Алексеевна;
за 2 место- Скворцову Алену, учащуюся объединения «Искусство видеть мир» МБОУ ДО «Починковский ЦДО», руководитель Горюшкина Наталья Викторовна;
за 3 место – Дружинина Захара, учащегося МБОУ Починковской СШ, руководитель Рокунова Елена Николаевна;
за 3 место – Смирнова Максима, учащегося объединения «Арт-дизайн» МБОУ ДО «Починковский ЦДО», руководитель Илюшечкина Ольга Васильевна;
за 3 место – Лозинскую Тамару, учащуюся волонтерского объединения «Мы вместе» МБОУ ДО «Починковский ЦДО», руководитель Катина Наталья Владимировна;
за 3 место – Смирнова Николая, учащегося объединения «Эко-арт» МБОУ ДО «Починковский ЦДО», руководитель Кулик Кристина Алексеевна;


Номинация «Сочинение»
среди учащихся 5-11 классов
за 1 место – Яшкову Алису, учащуюся МБОУ Ужовской СШ, руководитель Матвеева Светлана Викторовна;


2. Направить работы победителей и призеров муниципального этапа конкурса для участия в региональном этапе.

